



2007 舞在彰化、陽光清廉 颯舞活動



主辦單位：彰化縣政府政風室

「貫徹清廉目標、強化行政效能」是彰化縣政府施政的重要目標之一，執行「全民督工反浪費、杜絕黑金反貪污」是推動廉能政府首要的工作，因政府不當的浪費與貪污行為會導致政風敗壞，不僅影響政府之威信，造成行政資源與社會資源的浪費，更足以扭曲社會正義，混淆黑白是非，瓦解士氣民心，敗壞社會風氣，令法律威信喪失，影響政府形象與國家興衰。因此，建立廉能政府是全民殷切的期盼，也是政府行政革新的重要方針。

本次活動於 96 年 5 月 6 日(星期日)上午 8 時 30 分至 11 時 30 分在彰化縣政府 1 樓中庭與府前廣場辦理，縣長卓伯源、法務部次長蔡茂



盛、政風司中
部辦公室主
任柯晴男、彰
化地檢署主
任檢察官郭
棋湧、彰化行
政執行處處
長施清火暨
立法委員林
滄敏、縣議員



邱建富及張東正等均蒞臨會場，活動內容包括：（一）邀請彰化市著名舞蹈團體帶領展開有氧舞蹈及團康帶動唱。（二）設置展示場供民眾參觀國民中小學學生之「廉手反貪」海報比賽優秀作品。（三）活動中穿插表演節目：1. 由彰化市體育會土風舞委員會提供舞蹈表演節目 2. 歌唱表演。3. 學校社團舞蹈競賽。4. 活動中進行有獎徵答活動，並提供精美紀念品贈與答對民眾。5. 會場外設置攤位，進行相關法令宣導。

本次「2007 舞在彰化、陽光清廉颯舞」競賽活動成績如下：第一名

彰師大、第二名彰化高中、第三名建國科大、優勝者有達德商工、建國科大。經由本次活動的舉辦與宣導，以寓教於樂之方



式，讓社會大眾瞭解政府機關反貪污、反賄賂、反浪費以及反毒、反愛滋之決心，俾全民攜手合作打造維護清廉風氣與陽光好城市。另外，亦藉機對參與活動的民眾宣導檢舉貪瀆之管道及行政執行相關法令常識，現場民眾與學子反應熱烈，本次活動圓滿落幕，成效良好。



伍、推動全民反貪活動

